

2009年12月30日 星期三

编辑/郭宁康 校对/慧峰

高速公路标志“换装”，可要瞅清了

新标志将列入驾考题库，也有可能进入中、高考试卷

□记者 武逸民 通讯员 刘圣涛 文/图

本报讯 记者昨日从市公路管理局洛界高速公路管理处获悉，按照国家统一要求，我市辖区内高速公路改名、编号、标志更新更换工作已顺利完成。

市公路管理局洛界高速管理处公路养护科负责人说，这次国家高速公路路线字母标志符用“G”表示，如连霍高速编号为G30，宁洛高速编号为G36，二广高速编号为G55；省高速公路字母标志符用“S”表示，如郑少洛高速编号为S85。“高速公路统一命名的同时，高速公路上的交通标志，如图案、符号和文字信息等也被更新更换，并按标志传递信息的强制性程度分为禁令标志和指示标志两类，其中禁令标志为道路使用者必须遵守标志。”该负责人说。

记者了解到，在这次交通标志调整中，高速公路的指示标志有所增加，如在高速公路互通立交和收费站出入口新设方向标志，让司机不用导航仪就能知道自己的行驶方向。除增加了新的指示标志外，高速公路的出口编号也有所变化，新的出口编号采用里程桩（公里数牌）整数值表示，当桩号值超过千位时，编号使用后三位，这样出行者根据目的地出口的编号数，并结合里程碑牌，就可估算出当前行车位置距



二广高速一处新指示标志牌。

离目的地出口的距离。

记者还了解到，这些新标志将列入驾考题库，新的交通标志也有可能进入中、高考试卷中。

■相关链接

目前，我市辖区内有4条高

速公路，其中国家高速公路有3条，即连霍高速（连云港至霍尔果斯）洛阳段、二广高速（二连浩特至广州）洛阳段、宁洛高速（南京至洛阳，含洛阳西南绕城高速）洛阳段；省高速公路1条，即郑少洛高速（登封至洛阳）洛阳段。

超车不慎 三人受伤

□记者 赵玉杰 文/图

本报讯 昨日上午，开元大道洛阳新区体育馆路段发生一起车祸，一辆机动车三轮车在超越一辆货车时，货车避让不及，导致3名农民工受伤。

当日9时许，记者在事发地点看到，一辆白色货车停在开元大道路中间，不远处倒着一辆手推车、一辆平板车和一辆三轮车等。市交警七大队民警正在勘查现场，被撞的

3名农民工已被送往医院。“当时三轮车突然从左后方蹿了出来，想超车，我没避开就撞上了。”白色货车的司机说。

据现场交警介绍，初步判断，这起事故的主要责任在机动车三轮车一方，三轮车上的3名男子均是汝阳人，在洛阳新区一建筑工地打工，被撞翻的三轮车明显经过改装，且驾驶员没有驾照。

记者发稿时了解到，3名农民工均无生命危险。



事发现场。

红星美凯龙：用“实惠”说话

12月26日到2010年1月3日，洛阳红星美凯龙新年购物节盛大登场，在洛阳消费群体中引起了巨大反响。在本次活动中，红星美凯龙集团携全国60家卖场举行联动特惠活动，让利幅度前所未有，着实年未为洛阳消费者奉献了一场名品家居盛宴。

最划算的价钱

“存一万送一万”作为2009年度洛阳红星美凯龙回报洛阳人民最牛的特惠活动，活动首日商场门口就挤满了人，9点半开门后，前台立刻排起了长队，大家一边咨询一边预存。商场里平日不打折的高端品牌都参与到了优惠活动中。应广大顾客要求，经商讨研究决定“存一万送一万”活动将在元旦期间继续进行。

最热闹的场景



图为活动首日1元拍卖会热闹现场

9月27日，新年拍卖会在红星美凯龙A馆前厅如期展开。本次拍卖会

的拍卖物品极为丰富，建材、家具应有尽有，所有物品均从一元起拍。竞拍现场人潮涌动，高潮迭起，消费者积极踊跃，拍卖品纷纷应声而出。据悉，2010年1月1日和3日还将有两场拍卖会，届时，价值12800元的沙发、4980元的电视柜将现场待拍。

最喜庆的礼物



图为会员准备的年货已备齐

新年还未到，红星美凯龙的新年大礼包就开始发放了。手持第三届万人团购会门票的消费者都可以到这里领取礼品。红彤彤的春联喜庆吉祥，制作精美的新年台历免费送，表达了红星美凯龙最真诚的心意。在3楼的客服中心，红星美凯龙的老顾客正聚在这里用积分兑换福临门食用油、大米、冰箱等丰富的年货。

最值得期待的惊喜

新年购物节期间红星美凯龙联合中



图为红星美凯龙联合中国福利彩票送万元大奖。

国福利彩票隆重推出购物抽大奖活动。在商场消费满2000元的顾客都可获得福利彩票1张，虽然现在大奖还没有出炉，但是最高奖金达8万元的诱惑还是吸引了很多人的目光。

无论何时逛红星美凯龙都是一种享受，这是笔者真实的感受。这一年来看着红星美凯龙的家居文化节、万人团购会等惠民活动相继举行，“逛工地学装修”、“逛商场学选材”等系列课堂不断开展，有那么多的消费者参与，有那么多的人受益，都使笔者切实感受到了“第一家居”的品牌魅力和市场号召力。

作为洛阳规模最大、影响力最强的家居卖场之一，红星美凯龙始终心系广大消费者，此次能够给即将到来的新年增添一些喜庆的气氛，带给消费者更多新年的喜悦，主办方用新年购物节这种方式送出了红星美凯龙最诚挚的新年祝福。



图为红星美凯龙开业时的火爆场景



图为红星美凯龙首届万人团购会现场



图为红星美凯龙第二届家居文化节开幕式现场



M 红星·美凯龙
MACALLINE

中国2010年上海世博会联合参展企业

汇聚精品家居，开启品位生活！

对家的标准，从没有降低过。挑剔，只因还不够完美。红星美凯龙全球家居连锁，完美家梦想，典范新生活，就在这里成真。

■30天无理由退货 ■绿色环保 ■对售出产品负责到底

全国连锁商场：北京 上海 深圳 天津 南京 常州 无锡 成都 重庆 沈阳 扬州 徐州 连云港 盐城 长沙 郑州 济南 南昌 杭州 西安 石家庄 合肥 滁州 包头 泰安 洛阳 邯郸 昆山 桐乡……

